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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 12/07/2024 – 08h30m

Aos doze (12) dias do mês de julho (07) do ano de dois mil e vinte e quatro,
(2024) às oito horas (08) e trinta e seis minutos (36), reuniu-se em caráter ordi-
nário o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMD-
CA), na rua Joaquim André, 895, Centro, Piracicaba/SP. Estiveram presentes
na reunião: Ana Paula Fernandes Boni, Alex Ferreira da Silva, Bárbara Leme
do Canto, Cristina Sassiloto Lopes, Daiane Araújo de Arruda, Daniele Camila
da Silva Bonfim, Dirceu de Barros Silveira, Diva da Guia Freitas, Elma Emanue-
le Silva Verdicchio, Érica B. Gonçalves, Érica F. De Souza, Gentil B. Canuto Jr,
Janaína de Moraes, Jéssica Sims Pimentel, Juliana Letícia Matias, Larissa de
Oliveira, Mariana Dias De Campos, Natália de Almeida, Rosa Maria Casarim
Zanalta, Rosana Bollis, Ronei José da Silva e Taís Leite Marino.  Justificaram
ausência: Eliane Neri Longo, Jamyle Martins de Sousa, Pedro Luíz da Cruz e
Solange Boaventura Alves Leone. A Sra. Presidente iniciou a reunião com a lei-
tura da Ata da Reunião Ordinária do dia sete (07) de junho (06) de dois e vinte
e quatro (2024) e, após alterações, a ata foi aprovada. A Sra. Presidente então
iniciou as discussões da pauta com alteração na ordem dos itens. Dos assun-
tos, item h. Denúncia referente a escolas particulares de Educação Infantil, foi
informado que o CMDCA recebeu e-mail com cópia para os conselhos tutela-
res, CRAMI, Gabinete do prefeito e Câmara dos vereadores, comunicando situ-
ação de “escolas” irregulares de Educação Infantil. A representante da Secreta-
ria Municipal de Educação expôs que já foi cobrada a regularização das referi -
das escolas, sem efeito, e que levará a questão para o Secretário da Educação
e para a supervisora das escolas particulares. Representante do Conselho Tu-
telar I discorreu que ao órgão caberia verificar as condições de cuidado das cri-
anças nos locais, mas não a regularização; sugeriu ação conjunta num mesmo
dia entre diversos órgãos da prefeitura (como Bombeiros, fiscais, Vigilância Sa-
nitária e Finanças, etc). A representante da Secretaria Municipal de Finanças
referiu que o processo foi encaminhado para sua secretaria e que os responsá-
veis pela fiscalização são os fiscais de postura. O CMDCA responderá ao e-
mail sugerindo ação conjunta e o Conselho Tutelar I realizará as visitas. Item a.
Nomeação da nova secretária do CMDCA, foi informado que o processo de no-
meação da  nova  secretária  ocasionou  atrasos  burocráticos  neste  conselho.
Item b. Devolutiva sobre o Fórum Regional do Conselho Tutelar, foram recebi-
dos feedbacks sobre o evento e discutidas dificuldades e facilidades na organi-
zação. Item c. Reunião com a secretária Euclídia da Secretária Municipal de
Assistência e Desenvolvimento Social, foi informado que a reunião para tratar
de editais e da separação da Lei do CMDCA e Conselho Tutelar foi remarcada.
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“É dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança e ao adolescente, com absoluta prioridade, o 
direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, 
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nº 8.069/1990 – Estatuto da Criança e do Adolescente.
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Item d. Diagnóstico da Primeira Infância, foi pontuado que após participação de
alguns atores da rede em evento sobre o assunto, e apesar da discussão ante-
rior sobre uso de recurso financeiro do CMDCA para o diagnóstico, foi indicado
ao CMDCA que será realizada interlocução para o que diagnóstico seja coorde-
nado pelo Gabinete do Prefeito. Item e. Creche São Vicente de Paula, foi infor-
mado que o CMDCA está no aguardo de resposta do ofício enviado solicitando
devolutiva das providências tomadas mediante a denúncia. Item f. Comissão do
Edital de Captação e Comissão do Edital Temático, foram definidos os partici-
pantes das citadas comissões, sendo:  da Comissão do Edital  de Captação,
Ana Paula Fernandes Boni, Ronei José da Silva, Elma Emanuele Silva Verdic-
chio, Cláudia de Cássia Meneghetti Hoffmann, e Beatriz Bresighello Beig (três
representantes da Sociedade Civil e dois representantes do Poder Público); da
Comissão do Edital Temático, Diva da Guia Freitas, Mariana Dias de Campos,
Letícia Chrispi, Taís Leite Marino, e Jamyle Martins de Sousa (três represen-
tantes do Poder Público e dois representantes da Sociedade Civil). Item g. Ofí-
cio Conselho Tutelar III, que trata sobre as dificuldades apresentadas por esse
órgão, foi explanado pelos conselheiros tutelares presentes sobre a falta de re-
cursos e equipamentos para o trabalho, sobre a estrutura inadequada do pré-
dio, sobre a localização do prédio (que confundiria os atendidos por não estar
no território de abrangência dos casos atendidos), e sobre equipamentos tec-
nológicos e softwares desatualizados. O CMDCA responderá o e-mail ao Con-
selho Tutelar III e fará reiteração. A Presidente passou então aos informes: a.
Reunião do Comitê de Gestão Colegiada da Rede de Cuidado e Proteção Soci-
al das Crianças e Adolescentes Vítimas ou Testemunhas de Violência nas suas
localidades, foi reagendada para o dia dezenove 19) de agosto (08), às nove
(09) horas, devido ao fechamento temporário da Casa dos Conselhos. A Presi-
dente finalizou a reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais a tratar
a reunião foi encerrada às dez (10) horas e trinta e três (33) minutos, e eu, Dai -
ane Araujo de Arruda, lavrei a Ata que após lida será assinada pelos signatá-
rios.

       Elma Emanuele Silva Verdicchio                  Daiane Araujo de Arruda

          Presidente do CMDCA                      Representante Suplente da SMADS
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